
土木工程施工技术与组织-知到答案、智慧树答案

绪论单元测试

1、[选择题]：工法分为三级下列哪项不属于工法？
选项：
A:省级
B:国家级
C:企业
D:市级
参考正确答案:【市级】

第一章单元测试

1、[选择题]：土的分类可以分为几类土？
选项：
A:4
B:3
C:5
D:2
参考正确答案:【4】

2、[选择题]：沟槽底宽在3m以内，且沟槽长大于槽宽3倍以上的为沟槽。
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【对】

3、[选择题]：下列哪个不属于明排水？
选项：
A:分层明沟排水
B:盲沟排水
C:深层明沟排水
D:明沟与集水井排水
参考正确答案:【盲沟排水】

4、[选择题]：排水泵主要有真空泵、抽水机、水气分离器等。
选项：
A:错
B:对
参考正确答案:【对】

5、[选择题]：土方的施工机械不包括装载机。
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【错】

6、[选择题]：普通土的密度范围是多少？
选项：
A:1100-1600
B:600-1500
C:1900



D:1750-1900
参考正确答案:【1100-1600】

7、[选择题]：砂砾尖土的密度范围是多少？
选项：
A:1750-1900
B:600-1500
C:1900
D:1100-1600
参考正确答案:【1900】

8、[选择题]：基坑、基槽、管沟、路堤的土方量计算可采用平均断面法。
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【对】

9、[选择题]：当基坑较深、地下水位较高且未施工降水时，采用哪一种支护？
选项：
A:挡土灌注桩支护
B:锚杆支护
C:排桩支护
D:钢板桩支护
参考正确答案:【钢板桩支护】

10、[选择题]：利用最小元素法编制初始调配方案优先考虑了就近调配。
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【对】

第二章单元测试

1、[选择题]：不属于轻便触探器的组成的是？
选项：
A:穿心锤
B:尖锥头
C:触探杆
D:钎头
参考正确答案:【钎头】

2、[选择题]：地基处理对象包括哪几个方面？
选项：
A:软弱地基
B:冲填土地基
C:红黏土地基
D:特殊土地基
参考正确答案:【软弱地基;
特殊土地基】

3、[选择题]：强夯不适用于哪种土的加固？
选项：
A:深陷性黄土
B:人工填土地基的加固
C:粘性土
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